



W
E
E
K
Y
小记者周刊
鄞州

第一次篮球赛

宋诏桥小学511班小记者 王悠然(证号1512486)

星期五下午，篮球教练王老师说：“我们女篮练了两个月了，今天就来一场比赛吧。”

“嘘——”随着一声清脆的哨响，比赛开始了！大家一阵混乱，敌我不分，乱冲乱抢，前两次谁都没进。第三次，五队的小周拍着球飞奔向篮板。好，三步上篮，真准！哎呀呀，球在篮圈上打了个转儿又跳了出来？没关系，球被我一把接住，再轻轻一投。哈哈，进了，进了！

接着，六队“青春痘”发球，她一路奔来，而我却依然沉浸在进球的喜悦中，一不留神，她居然进了……

下半场刚开始，六队“长辫子”就以迅雷不及掩耳之势进了一球。五队小周急坏了，像暴怒的狮子似地奔向篮圈，也进了一球。太棒了，平局！这时，老师发话了：“再进一球比赛结束。”每个人都绷紧了神经，斗志昂扬。这次，五队小郑发球，六个人紧紧围住她，只有机智的我独自站在篮圈旁等机会。小郑走投无路，突然看到我这颗救命稻草，嗖地一下把球传了过来，我接到球也嗖地一下投了出去。那个球啊，在篮圈里转啊转啊转啊，最终，它掉入篮圈。

指导老师 董笔锋

我的校园生活

瞻岐镇中心小学403班小记者 周鲁婧(证号1508484)

每天，我一踏进校门，就会听见琅琅书声，我抬头望太阳公公，它好像对我们竖起了大拇指：“小朋友，你们真棒！我为你们感到骄傲。”

下课了，操场上热闹极了。同学们有的在跳绳，有的在跑步，还有的在做游戏。我也和同学们一起玩耍。直到上课，我才恋恋不舍地回到教室。

午饭过后，同学们陆陆续续地回到教室，做起了小游戏。我继续拿起上午没看完的书，津津有味地看了起来。有时，我还会闭目养神一会儿，因为我知道，劳逸结合才是正确的学习之道。

指导老师 江君燕

努力就会成功

邱隘实验小学403班小记者 张雪妍(证号1503387)

今天，我跟着妈妈来到她的学校，一走进校园就发现操场上热闹非凡：有的在踢毽子，有的在跑步，还有的在投篮……原来，再过10天学校就要举行校运会了，运动员们正在紧张地训练自己的比赛项目呢！

接着，我来到妈妈的班级，只见20位哥哥姐姐正在认真地跟着视频学开幕式的表演——太极扇！虽然刚开始的时候简直就是群魔乱舞，但是他们没有放弃，经过一帮一、三帮一，小组练，全班练，终于功夫不负有心人，哥哥姐姐只用了40分钟，就学得有模有样了。在排练中，她们会认真地模仿每一个动作，反复练习直到完美。最让我感动的是她们在休息的时候，也在回忆着刚才的动作。他们身上这种认真学习的态度，真让我佩服啊！

妈妈告诉我，在去年的校运会上她们取得了总分第一和入场式的优胜。我想这和哥哥姐姐的认真是分不开的吧。因为，努力定成功！

指导老师 任爱波



可爱的小金鱼

宋诏桥小学405班小记者 周涵婷(证号1512722)

爸爸送了我几条小金鱼，我养在了鱼缸里。

金鱼的外形，通常主要有两种颜色——红色和银色。我家的三条金鱼中，有两条红色，可它们的大小并不同，所以我把大的那条叫“西红柿”，小的那条叫“樱桃”。还有一条银色，我把它叫“银耳”。“西红柿”的眼睛大大的，尾巴特别美。相反，“樱桃”的眼睛小小的，但它一身鲜艳的颜色，让它也很招人喜欢。“银耳”应当是“爷爷”级的人物了，它嘴巴的下面长着两条长长的须。

金鱼的吃相，更是可爱了。我把鱼食倒了一些在鱼缸里。说时迟，那时快，这些鱼食马上就不见了许多。只剩下几粒还浮在水面。这时“西红柿”飞快地冲上来，把那几粒鱼食猛地吃进肚子里，但没过几秒又吐出来了。吞吞吐吐的十多次，“西红柿”终于放弃，默默地离开了。“这是怎么回事呢？”我不禁这样想到。“噢，我知道了！”我自言自语道：“肯定是鱼食太大了，它吸不进去才会这样的，看来以后得把鱼食剪小一点才好。”我马上行动起来，又丢入了一些小鱼食进去，看着鱼儿们欢快地争抢着吃，我的心里乐开了花。

指导老师 梁幸艳

蜗牛观察日记

首南第一小学301班小记者 王婧淑(证号1628064)

今天，我观察了蜗牛，发现蜗牛是软体甲壳类小生物，它爬行非常慢，背着一个大大的“花房子”，它们的样子真可爱。

听说，如果蜗牛睡着了，把它放到水里，可以让它醒来。我半信半疑，决定做个试验。听老师说，蜗牛喜欢待在阴暗潮湿的地方，我找了好久，终于在一个角落里找到了一只睡着的蜗牛。试验开始了，我先找来一个水杯，在杯子中放了一点水，把那只睡着的蜗牛放了进去。我等啊等，不一会儿，蜗牛果然乖乖地探出头来，我惊喜不已。它一边沿着杯壁慢慢爬出来，一边伸出两个长长的触角，好像在说：“为什么要让我醒来！我刚刚睡着呢？真讨厌！”可是蜗牛是用什么爬行的呢？也没有看到它有脚啊？带着这个问题，我去问了老师，老师告诉我蜗牛是用腹足爬行的，我恍然大悟，原来，蜗牛身上的这么多小点点是腹足呀！

指导老师 卢瑜

妈妈说我是“寒号鸟”

中河街道东裕小学201班小记者 蔡睿晨(证号1506212)

中午，我正在搭积木，妈妈就在那里喊：“晨，你做作业的时间到了……”我说：“等一下，等一下。”

过了一会儿妈妈又喊我，我又说等一下。妈妈等了很久，可我还在玩积木，妈妈就发火了，生气地跟我说：“你不能只顾着玩，也要看书和做作业的呀。”我难为情地低下了头。妈妈给我讲了寒号鸟的故事。妈妈说：“你就是那只寒号鸟，对吗？”我惭愧极了。妈妈又问：“你是不是想永远做这样的寒号鸟呢？”我拼命摇头。妈妈语重心长地说：“今日事今日毕。只有懒惰的人才会把今天的事情拖到明天做，把明天的事情拖到后天做。”我望着妈妈大声地说：“妈妈，我不是懒惰的人，我不想做寒号鸟，我以后再也不这样了。”妈妈的脸上露出了欣慰的笑容。

可爱的泰迪狗

集仕港镇中心小学303班小记者 许佳琪(证号1509658)

前几天，我们家邻居买了一只小狗，它的绒毛是棕色的，卷卷的，它的眼睛又大又圆，就像黑珍珠一样，非常漂亮。它的尾巴短短的，像一只毛绒玩具。后来妈妈告诉我这只小狗是一只泰迪狗。

一开始它有点怕生，对我吼叫了几声：“汪汪汪”，我从家里拿了一块饼干给它吃，它起初闻了闻，很警觉，不敢吃。我见它不吃，就摸摸它的小脑袋，它放松了，吃起了饼干，慢慢地我们就熟悉了起来。

它真是一只可爱的小狗，我也好想要这样的小狗。

指导老师 胡恩飞

“孵”鸡蛋

姜山镇丽水小学602班小记者 蒋文骏(证号1512357)

那天，我上完幼儿园正赶着回家，看到脚下有个鸡蛋！

我对一个朋友说：“我捡到一个鸡蛋，准备拿回去‘孵’呢！”他大笑说：“你弄错了，鸡蛋是种出来的。”“什么？”我简直不敢相信自己的耳朵。然后，他又对我说：“我去海南，那里的鸡都是长在树上的。”听了这句话，我立马跑回了家，拿出了铲子，一阵忙活之后，我终于将蛋种好了。

第二天，我听见妈妈在厨房里“噼里啪啦”地干活，我问妈妈正在干什么。妈妈说：“我正在腌蛋呢。”我又问道：“用什么腌的？”“当然是用盐腌的了。”我恍然大悟，原来蛋是用盐腌的啊。于是我又是一阵忙活。晚上我做了一个噩梦，我梦见一只虫向我游来，对我说：“你捡的那个蛋，而是我的蛋，现在我的蛋又被你种到土里，又被你用盐腌，害得我的孩子孵不出来，我要吃了你。”我被吓醒了，事后，我将事情一五一十地告诉了爸爸，爸爸听了笑了笑，从身后掏出了一只小鸡。站在一旁的妈妈发话：“这只鸡是你爸爸帮你‘孵’的。”我又问：“怎么‘孵’的？”爸爸说今年暑假带我去奶奶家，让奶奶再给我“孵”一次。我天真地问：“爸爸，‘孵’蛋是奶奶教你的吧？”在场的人都笑了，我也笑了。

美味的诱惑

瞻岐镇中心小学504班小记者 张晶莹(证号1508501)

星期五的下午，我早早放学回到家。昨天妈妈买了两瓶汽水，我准备趁家里无人解馋。

我偷偷摸摸地走到了藏汽水的地方，蹑手蹑脚地从夹缝中抽出汽水，小心地拧开盖子，痛饮起来。

忽然，隐约从书房里传来轻微的响动。我吓了一大跳，难道爸妈已经在家中了。想到这里，我赶忙把汽水藏在身后，偷偷地走到了书房外，想一探究竟。

这时书房的门突然打开了，爸爸的脑袋从里面探出来，他看见我鬼鬼祟祟地站在门外，也吓了一大跳。但是让我没想到的是，爸爸却压低了声音，紧张兮兮地说道：“莹莹，你妈昨天买了几瓶啤酒。你也知道，我啊，就爱喝酒。我只是受不了酒的诱惑。”

我恍然大悟。这时爸爸也发现了我藏在身后的汽水。我们两个都哈哈大笑起来。

我厚着脸皮，嬉皮笑脸地说道：“您也别告诉妈妈我在喝汽水，行吗？”

我们爷俩愉快地痛饮起来，虽然知道等待我们的将会是一场家庭批斗会，不过为了口中美味，哪怕是再大的口水雨，也都值得。

指导老师 龚春亚

罗蒙环球城游记

华泰小学505班小记者 赖家乐(证号1508985)

今天，我来到了慕名已久的罗蒙环球城。

一进去，我们便花了眼，一大堆的游乐项目，海盗船、过山车、垂直升降……真不知去哪里。突然，见哥哥、姐姐把我拖到了一个游乐项目前。刺激，从现在开始！

刚排好队，我抬头看见一个类似UFO的东西被后面的支架拖着，飞快地旋转着，最高点有30米左右。被托着的“UFO”飞快地旋转着，仿佛要被甩出去似的。坐在上面的游客没有一个不发出尖叫。这叫什么“快乐旋转”，分明就是“痛苦旋转”。我正想打退堂鼓，工作人员走过来，对我们说“有请。”我刚想说不要，就被哥哥一把推了进去。没多久，“UFO”上就坐满了人。只听工作人员说：“我们要开始了！”我捂上耳朵，闭上眼睛，大声叫了起来。叫了半天，感觉有些不对，抬起头，只见旁边的人都用异样的眼光看着我，原来还没开始呢……

还没等我回过神来，“UFO”飞快地转了起来，后面的支架也跟着转了起来。我刚想睁开眼睛呼吸口新鲜空气，却发现我们已经转到了悬空的地方。我吓得闭上眼睛，不停地乱叫，感觉整个身子被拉了上来，又掉了下去，身边的尖叫声连绵起伏，一直停不下来。好不容易到了终点，我踉踉跄跄地走了下来，过了好久，感觉脚下的大地还在旋转着。真是太刺激了！

指导老师 陆婴

美丽的三亚

中河街道东裕小学201班小记者 朱珠(证号1506215)

放暑假了，爸爸妈妈带我去三亚看海。

马路两边到处都是椰子树，树上挂满了大大小小的椰子。空气中弥漫着湿润的海洋气息，远处传来海浪拍打岸边的沙滩岩石的声音，这一切就像一幅美丽的图画。

我们住在亚龙湾的天域大酒店，坐在阳台上就可以看见蓝蓝的大海。海风凉爽爽的，沙滩细软软的，阳光金闪闪的……我迫不及待地冲向大海，一个大浪打过来，把我冲回岸边。我勇敢地面对着海浪，在大海里跳了起来，一朵朵浪花从我的脚下涌过，我尽情享受着冲浪的乐趣。

三亚的晚餐除了有海鲜，还有数不清的热带水果，有菠萝蜜、芒果、火龙果、香蕉……我最喜欢的是椰子汁，味道酸甜可口，椰肉滑滑的，像果冻一样。我一边享受着美食，欣赏着美景，一边回味着白天在海里冲浪的情景，心里别提有多开心了。

我的同桌

德培小学301班小记者 王嘉威

我的同桌是一位漂亮的女生，个子高高的，瘦瘦的，应该是大人口中说的“苗条身材”吧！她的头发又黑又密，映衬着她的皮肤显得更白嫩了。

她不仅长得漂亮，兴趣爱好也很广泛。她喜欢跳拉丁舞、下围棋、弹古筝……是个多才多艺的同学，我都情不自禁地要为她点赞。

我们要好的时候形影不离；吵架的时候“天翻地覆”。那天，我在玩的时候不小心“打”到了她，她就马上肩膀一抬，腿用力一扫，把我摔了个四脚朝天。我气极了，马上爬起来，指着她大声喊道：“你疯了吗？干嘛把我摔倒！”她气势汹汹地对我说：“是你先打我的。”“我又不是故意的。”我委屈极了，真想把她也摔个四脚朝天。就这样，你一言，我一语，我们一直吵到了上课。

可是，一节课过后，我的气不知不觉消退了，不知什么时候我们又玩在一起了。一起画画，一起读课文，一起做口算……当我忘带学习用品时，她总是会主动递给我，热情地说：“尽管用，不用还了。”

我喜欢我的同桌——陈慧。因为她给我带了很多快乐。

指导老师 黄雪明 朱双萍